



Bihari Hírlap

Kéthetente megjelenő közéleti lap

XVIII. évfolyam 6. szám

2008. április 4.

bhirlap@freemail.hu

Március 15-e mindenki ünnepe, aki hisz a szabadságban, és akinek fontos a haza

Jólesően melengető tavaszi nap-sütés fogadta a népligeti kopjafánál az ünneplő berettyóújfaluiakat március idusán. A református templombeli istentisztelet után - ahol dr. Fekete Károly, a Debreceni Református Hittudományi Egyetem tanára hirdette ígét, és emlékezett a 160 évvel ezelőtti eseményekre - sokan jöttek el az 1848-as kopjafához idén is. Az Ifjúsági Fúvószenekar dallamaival, majd a Himnusszal vette kezdetét a városi rendezvény.

- Igazi ünnepre virradt ma a nemzet. Nem az ország, az egész nemzet. Mert március 15-ét minden magyar a sajátjának érzi, éljen akár itthon, a Partiumban, Erdélyben, a Felvidéken vagy a Vajdaságban vagy épp Sydneyben, Torontóban, Chicagóban, ahova jó vagy rossz sorsa vetette - kezdte beszédét az ünnepi szónok, Rácz Róbert, a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés elnöke. - Mert ez a magyar szabadság ünnepe, amit nem tudott elfeledtetni velünk semmilyen elnyomó rendszer, amit nem tudott kisajátítani magának semmilyen hatalom és semmilyen ideológia, és amiből nem sikerült kirekeszteni soha senkit. Március 15-e mindenki ünnepe, aki hisz a szabadságban, és akinek fontos a haza, amiben élnie adatott, akinek fontos a nemzet, amihez tartoznia adatott. Vallási, politikai és nemzeti hovatartozástól függetlenül. A szabadság ünnepe ugyanis nyitott, befogadó ünnep, mindenkié, aki csak ünnepelni méltónak tartja. Minden szabad emberé - hangsúlyozta a megyei közgyűlés elnöke. Majd a múltra emlékezett és kijelentette, az elnyomó rendszerek nem szerették ezt az ünnepet. Előbb csak tűrték, aztán tiltották, majd megpróbálták saját ideológiájuk szekere elé fogni, a három tavasz ünnepeket egységévé bagatellizálták, hozzáragasztva a piros betűs kommunista ünnepeket - mondta Rácz Róbert. Megelégedéssel szolt a március 9-én történt népszavazásról. Megállapította, egy hete ez az ország megmutatta, hogy nem láncokra van szüksége. Nem hazugságokra. Nem hamis profétákra, nem hamis ígéretekre. Megmutatta az ország, hogy nem kér



Fotók: Kari

a diktátumok politikájából, s hogy a nép nélkül és a nép ellenében nem lehet demokráciát csinálni. Felhívta a figyelmet a közgyűlési elnök arra is, hogy sok még a tennivalónk. Ugyan 160 év telt el, és az akkori 12 pontban megfogalmazott egyik-másik kérdés bizony mára sem veszítette aktualitását. Hangsúlyozta, el kell érniünk, hogy ne legyen cenzúra - a közszolgálati sajtó a közt szolgálja, ne a hatalmat! Legyen felelős minisztérium Budapesten - mindegyik minisztérium legyen felelős a rá bízott ügyekért és elszámoltatható a reá bízott pénzekkel! Legyen mindenki egyenlő a törvények előtt - ne legyenek olyanok, akik egyenlőbbek a többiekkel! Legyen közös a teherviselés - és a terheket valóban viselje mindenki! Adóelkerülő ügyeskedők ne oktathassák ki az országot az áldozathozatal szükségességéről! Legyen erős a Nemzeti Bank és a Nemzeti Őrsereg - legyen végre biztonságban a polgárok vagyona

és élete! A márciusi ifjak vállalták a veszélyt és a kockázatot - jelentette ki Rácz Róbert. Nem félték. Demokraták voltak, tudták, hogy az igazság mellettük van, és bármire képesek voltak ezért. A szabadságért készek voltak odadobni az életüket is, mert hittek benne, hogy jó ügyet szolgálnak. Mert hitték, hogy Magyarország nem volt, hanem lesz. Legyünk hálásak ezeknek az elszánt ifjaknak, akik a jövőt tartották szem előtt, akik bármire hajlandóak voltak Magyarországot és a magyar nemzet érdekében. Március 15-e a szabad magyarság, mely egy és oszthatatlan, melyet nem téphetnek darabokra pártoskodások, önsz érdekek, mely egyetlen tiszta hangon nyilvánítja ki akarát. A tisztesség, a jóakarát, a becsületesség ünnepe, ezért emlékezzünk dicsőséges elődeinkre, és hajtunk fejet tetteik előtt. Nézzünk előre, vigyázzunk tekintetünket fordítsuk a jövő felé, ami a gyerekeinké és unokáinké. A jelenben pedig mi is

szeretnénk tisztességesen, az Európai Unió polgáraihoz méltóan, jólétben, szabadon, magyarként élni. Éljen a magyar szabadság, éljen a haza! - zárta ünnepi beszédét Rácz Róbert, a megyei közgyűlés elnöke.

A szónoklatot követően a Besenyei György Szakközépiskola 10 C. osztályos diákjainak emlékműsorát hallhatták a jelenlévők, akik Szabadnak születél címmel a mai fiatalok szemével láttatták a forradalom eseményeit, és idézték fel nagyszerű elődeik, a márciusi ifjak eszméit, gondolatait, tetteit Vékonyné Soma Erika tanárnő szerkesztésében és betanításával. Az igen színvonalas és a hagyományoktól eltérő előadás után az 1848-as forradalomra való emlékezés a városvezetés, az intézmények, egyesületek, a pártok képviselőinek és magánszemélyeknek tiszteletteljes zárult, az emlékezés virágait helyezték el a '48-as kopjafánál.

L. M.

Az egészség érték

A fenti megállapítás jegyében szervezett a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesülete találkozót a berettyóújfalui Területi Kórház szakorvosával, a sürgősségi osztály dolgozóival március 18-án. A Nadányi Zoltán Művelődési Központ nagytermében dr. Murakósi Zoltán orvos-igazgató, a sürgősségi osztály vezetője köszöntötte a megjelenteket, és ismertette meg hallgatóit a 2007 februárja óta működő osztály munkájával, lehetőségeivel. Elmondta, a korszerűen felszerelt sürgősségi osztályon heti 168 órában európai színvonalon tudják fogadni és ellátni a rászorulókat. Az orvos-igazgató a kórház egészére is kitérte, rövid történeti bemutatást követően a kórház osztályairól, az elmúlt évek fejlesztéseiről beszélt, azonban nem rejtette véka alá az intézmény nehézségeit sem. Kifejtette,

az egészségügyi reform következtében valamennyi osztályukat sikerült megőrizniük, de csökkent az aktív és nőtt a krónikus ágyaiknak a száma, amelyeknek lényegesen kisebb a finanszírozása az Egészségbiztosítási Pénztár által, és ez bevétel-kieséshez vezetett az intézményben. Így átszervezésekre és jelentős létszámleépítésre kényszerültek az utóbbi időben. Számos tervük van azonban és benyújtott pályázataik a fejlesztésekre, amelyek a későbbiekben bevételeik növekedéséhez is vezethetnek. Az orvos-igazgató végül hozzátette, bíznak abban, hogy a döntéshozók is tudják, hogy a bihari térségnek mindig is szüksége volt és lesz erre az egészségügyi intézményre, tehát ha a jelenük nincs is olyan fényes, mint a múltjuk volt, egy jobb jövőben reménykedhetnek. Az orvos-igazgató után a sürgősségi osztály



Fotó: Kari

szakorvosai tartottak ismeretterjesztő előadásokat a résztvevők számára. Dr. Válint Andrea oxiológus szakorvos a mozgásszervi megbetegedésekről és a kórházban rendelkezésre álló rehabilitációs lehetőségekről szolt. dr. Pete László főorvos pedig a hazánkban népbetegségnek számító magas vérnyomás és cukorbetegség

tüneteit, kockázatait és kezelési módjait ismertette meg hallgatóságával. Az előadásokat kiegészítette a SZI-MED '98 Kft. gyógyászati segédesszók bemutatója, valamint vérnyomás, vércukor, pulzus és a vér oxigénellátottságának mérésére biztosítottak lehetőséget a megjelenteknek.

L. M.

TÁJÉKOZTATÁS az óvodai felvételtől

Tisztelt Szülők!

A közoktatási törvényben foglaltak szerint az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. Az óvodába a gyermek 3. életévének betöltése után vehető fel, a fenntartó dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, a nagyobb létszámú gyermekek egy időszakon belüli óvodai felvételének időpontjáról.

A 3. életévüket betöltő és újonnan jelentkező gyermekek fogadása az óvodai nevelési évben folyamatosan történik.

A gyermek - ha a törvény másképp nem rendelkezik - abban az évben, amelyben ötödik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától napi négy órát köteles óvodai nevelésben részt venni.

Az óvodai beiratkozás időpontja: 2008. május 5-6-7.

Berettyóújfalú Város Polgármesteri Hivatala

Meghívó!

Berettyóújfalú Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és barátait Költészet-napi rendezvényeire.

Árpilis 10. (csütörtök), 14 óra

Százéves a Nyugat, szavalóverseny a Nyugat első nemzedéke ismert költőinek műveiből, a Nyugat irodalmi folyóirat indulásának 100. évfordulója tiszteletére
Rendező: Sinka István Városi Könyvtár
Helyszín: a Bihari Múzeum nagyterme

Árpilis 11. (péntek), 14.30 óra

Ünnepi megemlékezés és koszorúzás
Közreműködik: Kocsis Csaba, Kiss Tamás és Kortvélyesi Zsolt
Helyszín: Nadányi Zoltán egykori lakóháza Berettyóújfalú, Tavasz körút 1.

Árpilis 11 (péntek), 17 óra

Író-olvasó találkozó Serfőző Simon költővel és Korpa Tamás költővel.
A beszélgetést vezeti: Kocsis Csaba író-szerkesztő
Helyszín:
a Nadányi Zoltán Művelődési Központ Erdélyi Gábor-terme
Rendező: Nadányi Zoltán Művelődési Központ

Támogatók:

Dr. Benke Mária, Berettyóújfalú Város Önkormányzata, Hídi csárda

SZLOVÁKIA
HÓRVÁTOR SZÁG
AUSZTRIA
SZLOVÉNIA

NEMZETKÖZI ERŐSEMBEREK CSAPAT EURÓPA KUPÁJA

Berettyóújfalú, Morotvaliget
2008. Április 12.
a verseny kezdete 14.00

9 órától várjuk színvonalas műsorokkal és szórakoztató programokkal kedves vendégeinket!
Többek között: -Foci, Táncbemutató, Szakácsverseny

A szakácsverseny ételei megvásárolhatók (elvitelre is)!
Vaddisznó, sertés, őz, marha, szürkemarha, szarvas, birka!

Jegyek elővételben is megvásárolhatók:
Berettyóújfalú, Puskin u. 12.
Berettyóújfalú, Puskin u. 32-34.
Érdeklődni: Tel.: +36 70 501 3475; +36 30 958 7416

Fő támogatók: MUREXIN AZ ÉPÍTŐ ÉRŐ.
Lebonyolító: VAMOS

Támogatók: SILVANI VÍZÉRTÉKELŐ, Művelődési Központ, KÖR, TV2

